

# KINO ČERČANY

Tel.: 721 624 802  
www.kinocercany.cz  
kino.cerc@gmail.com



## PROSINEC 2023



ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENÁ! Kino otevírá nejpozději 30 min. před začátkem představení. Předprodej vstupenek je v pokladně kina pouze na vybraná představení. Minimální počet diváků k uskutečnění promítání je 5.

## 2. 12. BOD OBNOVY

Sobota  
19:30 h.

Představte si, že žijete v roce 2041, kdy máte právo být po nehodě či jiné nepřirozené smrti oživeni. Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální zálohu své osobnosti - bod obnovy. Agentka Em právě dostává do rukou případ, kdy byla základní pravidla obnovy porušena. Bod obnovy oběti byl smazán a ona tak má před sebou výjimečný zločin. Strhující příběh zasazený do blízké budoucnosti, kdy technologie budou zaručovat lepší život a lidé si budou moci zaplatit jeho prodloužení.

♦ ČR, SR, Polsko, Srbsko 2023 ♦ 116 min. ♦ od 12 let ♦ 110 Kč ♦



## 9. 12. ESA Z PRALESA 2: SVĚTOVÉ DOBRODRUŽSTVÍ

Sobota  
17:00 h.

Koho voláme na pomoc, když nám teče do bot? Přece Esa z pralesa! Tajemný superpadouch pokryl džungli toxickou růžovou pěnou, která vybuchne při kontaktu s vodou! A do období dešťů zbývá méně než měsíc... Zábavná rodinná komedie nás vezme na velkolepé putování napříč kontinenty, kde naši hrdinové čelí novým výzvám, podlým nepřátelům i nečekaným láskám.

♦ Francie 2023 ♦ 89 min. ♦ přístupný ♦ 100 Kč ♦



## 9. 12. ÚSVIT

Sobota  
19:30 h.

Výpravné detektivní drama z roku 1937. Do městečka Svit pod Tatrami přijíždí ředitel velké továrny se svou ženou, aby zde po baťovském vzoru postavili moderní průmyslové město. Jejich plány ale naruší znepokojující nález mrtvoly v areálu továrny, novorozenec s mužským i ženským pohlavním orgánem. Případ podléhá maximálnímu utajení a na místo přijíždí tajná policie. Nicméně se zdá, že jediný, kdo chce záhadu vyřešit a nalézt odpovědi a pravdu, je těhotná manželka ředitele. Narazí ale na nečekané překážky, včetně svých vlastních předsudků.

♦ ČR, SR 2023 ♦ 117 min. ♦ od 12 let ♦ 110 Kč ♦



## 15. 12. UMĚNÍ JÍST A MILOVAT

Pátek  
19:30 h.

Píše se rok 1885. V rozlehlém domě v údolí Loiry začíná další den a kuchařka Eugénie od časného rána pobíhá v kuchyni. Její jedinečný talent a láska k vaření dávají vzniknout neuvěřitelně chutným pokrmům. V hrnci bublá lahodný vývar, ostrý nůž seká právě natrhané bylinky a o kousek dál v bílém víně odpočívá čerstvě ulovená ryba. Film je pastvou pro oči a poctou francouzské gastronomii a vypráví příběh gurmána Dodina a jeho dvorní kuchařky, kteří společně přivádějí na svět kulinářské skvosty.

♦ Francie 2023 ♦ 134 min. ♦ přístupný ♦ 110 Kč ♦

